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Кураторська робота у навчально-науковому інституті проводиться у 

відповідності з затвердженим планом і розробленою концепцією виховної 

роботи ОНТУ за такими напрямами: навчальна, наукова, спортивна та 

культурно-масова робота, правове, патріотичне та морально-етичне 

виховання. Всі заходи були спрямовані на підвищення рівня розвитку 

студентів, формування громадянської свідомості та активної життєвої 

позиції. 

Усього в кураторській роботі в ННІЕУіБ ім. Г.Е. Вейнштейна задіяно 

22 викладача. Робота кураторів проводилась в співпраці з деканатами, 

студентською радою, інститутом культури та мистецтва.  

 

НАВЧАЛЬНА РОБОТА 
 

10 вересня 2025 року куратор третього курсу Спаський Ігор Дмитрович 

провів кураторську годину на тему: «Накопичення когнітивного капіталу у 

сучасних умовах» з метою розвитку інтелектуального потенціалу студентів, 

формування ціннісного ставлення до знань та уміння їх ефективно 

застосовувати у сучасному суспільстві. 

Під час заходу куратор ознайомив студентів із поняттям «когнітивний 

капітал» як сукупності знань, умінь, навичок, інтелектуальних здібностей та 

досвіду, що формують конкурентоспроможність особистості. Було 

обговорено роль освіти, самоосвіти, цифрових технологій і критичного 

мислення у накопиченні когнітивного капіталу. 

Студенти поділилися власними прикладами, як нові знання та навички 

допомагають їм у навчанні та повсякденному житті. Особлива увага 

приділялася питанням безперервного навчання та важливості інвестицій у 

власний розвиток. 

Кураторська година сприяла усвідомленню студентами значення 

когнітивного капіталу в умовах сучасних викликів, мотивувала до активного 

навчання, підвищення освітнього рівня та розвитку інтелектуальних 

здібностей. 



    
                                                           Група ТТП-34 

                                                    куратор Спаський І.Д. 

 

 

29 вересня 2025 року відбулася кураторська година на тему «Тайм-

менеджмент для ефективного навчання» для здобувачів другого курсу. 

Метою заходу було ознайомлення студентів з основами управління часом та 

методами, які сприяють підвищенню продуктивності навчання. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які підкреслили 

важливість тайм-менеджменту у сучасному навчальному процесі. Учасники 

дізналися, що ефективне управління часом дозволяє не лише покращити 

результати навчання, але й знизити стрес і збільшити рівень задоволення від 

навчання. 

Під час першої частини заняття куратори ознайомили студентів з 

основними принципами тайм-менеджменту, такими як постановка цілей, 

пріоритизація завдань та планування. Були представлені різні методи 

організації часу, зокрема техніка «Помодоро» та матриця Ейзенхауера, які 

допомагають ефективно розподілити зусилля на навчання. 

У другій частині заходу студенти працювали в групах, де 

обговорювали свої власні стратегії управління часом та ділилися досвідом. 

Вони розглядали конкретні ситуації, з якими стикаються під час навчання, і 

разом шукали оптимальні рішення для покращення своєї продуктивності. 

Наприкінці кураторської години куратори підсумували основні теми 

обговорення, наголосивши на необхідності впровадження принципів тайм-

менеджменту у повсякденне життя студентів. Учасники отримали 

рекомендації щодо використання планувальників та додатків для управління 

часом, які можуть стати корисними інструментами в їхній навчальній 

діяльності. 

 

  
     Групи – ЕМ-271, 272                                                              Група ЕМ-261 

         куратори Дроздова В.А., Мунтян І.В.                                    куратор Брюшкова Н.О. 



 

17 жовтня 2025 року з метою підвищення рівня інформаційної 

культури здобувачів освіти та формування вмінь ефективного використання 

освітніх ресурсів, кураторами було проведено кураторську годину на тему 

«Використання бібліотек і онлайн-ресурсів для навчання». 

Під час зустрічі студенти ознайомилися з можливостями користування 

університетською бібліотекою, її електронним каталогом, а також онлайн-

базами даних, які надають доступ до наукових статей, навчальної та 

довідкової літератури. Окрему увагу було приділено питанням правильного 

пошуку інформації, відбору достовірних джерел і вмінням цитування при 

підготовці наукових робіт, рефератів та курсових. 

Куратори також розповіли про найпопулярніші онлайн-ресурси для 

самоосвіті, які дозволяють студентам отримувати знання з різних галузей та 

підвищувати власну кваліфікацію. 

Під час обговорення студенти ділилися власним досвідом 

використання електронних бібліотек і навчальних платформ, обговорювали 

труднощі, з якими стикаються під час пошуку потрібних матеріалів, та 

способи їх подолання. Було наголошено на важливості академічної 

доброчесності при використанні інформаційних ресурсів. 

Проведена кураторська година сприяла розвитку навичок самостійної 

навчальної діяльності, формуванню культури роботи з інформацією, а також 

усвідомленню значення сучасних бібліотек і цифрових технологій у здобутті 

якісної освіти. 

Здобувачі освіти проявили зацікавленість, активно брали участь у 

діалозі та зазначили, що отримані знання допоможуть їм ефективніше 

організувати власний навчальний процес. 

 

                                
                                              Групи ФЕБ-131, ФЕБ-141 

                                                 куратор Маркова Т.Д. 

 

  

28 жовтня 2025 року куратором Спаським І.Д. була проведена 

кураторська година для студентів третього курсу на тему: «Вправи, 

спрямовані на накопичення власного когнітивного капіталу». 

Мета заходу: Сприяти розвитку інтелектуального потенціалу студентів, 

формуванню навичок саморозвитку, критичного мислення та здатності 

ефективно використовувати власні знання й досвід у професійній та 

особистісній діяльності. Поглибити розуміння поняття «когнітивний капітал» 



як ресурсу, який визначає конкурентоспроможність і успішність сучасної 

людини. 

У ході зустрічі учасники ознайомилися з поняттям «когнітивний 

капітал» - сукупністю знань, навичок, досвіду, інтелектуальних здібностей і 

творчого мислення, які забезпечують особистісний і професійний розвиток 

людини. 

Під час кураторської години були проведені інтерактивні вправи, 

спрямовані на: 

 • розвиток уваги та пам’яті; 

 • тренування логічного та критичного мислення; 

 • підвищення рівня емоційного інтелекту; 

 • формування навичок ефективної комунікації та роботи в команді; 

 • стимулювання креативності й нестандартного підходу до вирішення 

завдань. 

Студенти активно брали участь у вправах, обговорювали власні 

стратегії навчання, обмінювалися думками щодо того, як накопичення 

когнітивного капіталу впливає на успішність, самооцінку та кар’єрне 

зростання. 

Спаський І.Д. поділився практичними порадами, як розвивати 

інтелектуальні здібності щодня – через читання, самоосвіту, ведення 

щоденників спостережень, участь у проєктах і науковій роботі. 

Проведена кураторська година дала можливість студентам усвідомити, 

що когнітивний капітал є невід’ємною частиною особистісного розвитку та 

основою конкурентоспроможності майбутнього фахівця. 

Студенти дійшли висновку, що систематична робота над собою, 

розширення кругозору, розвиток пам’яті, уваги й критичного мислення 

допомагають підвищити ефективність навчання та сприяють професійному 

становленню. 

Захід пройшов у атмосфері зацікавленості, відкритого спілкування та 

взаємної підтримки. Студенти висловили вдячність за можливість участі у 

практичних вправах і наголосили на важливості подібних зустрічей для 

їхнього особистісного зростання. 

 

 



 

Протягом жовтня куратор групи ЕМ-181 Голодонюк Ольга Михайлівна 

та куратор Значек Рафаела Рафаелівна провели кураторську годину зі 

студентами, під час якої було обговорено питання успішності та відвідування 

навчальних занять. 

Під час зустрічі куратори проаналізували поточні результати навчання 

студентів, звернули увагу на рівень відвідування лекцій і практичних занять. 

Особливу увагу було приділено студентам, які мають пропуски занять без 

поважних причин. Куратори наголосили на необхідності підвищення 

дисципліни, відповідального ставлення до навчального процесу та 

своєчасного виконання завдань. 

Також було надано рекомендації щодо покращення навчальної 

успішності, раціонального розподілу часу та підготовки до майбутніх заліків 

і екзаменів. 

Куратори відзначили студентів, які демонструють сумлінне ставлення 

до навчання, та закликала всіх підтримувати високий рівень відповідальності 

й активності у навчальному процесі. 

          
           Група ЕМ-181                                                                         Групи ЕМ-381,382 

 куратор Голодонюк О.М.                                                               куратор Значек Р.Р. 

 

 

21 жовтня 2025 року здобувачі навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна взяли участь у 

відвідуванні відкритої он-лайн лекції для здобувачів ОНТУ від представників 

бізнесу. Спікер: бухгалтер ТОВ «Чорноморська іграшка» Лариса Скляр. 

Захід був організований з метою розширення уявлень студентів про 

практичну діяльність фахівців у сфері бухгалтерського обліку та фінансів, а 

також для формування у них зацікавленості до майбутньої професії. 

Під час онлайн-зустрічі представники бізнесу поділилися власним 

професійним досвідом, розповіли про основні напрями роботи бухгалтера у 

сучасних умовах, вимоги до кваліфікації фахівців та особливості ведення 

бухгалтерського обліку в підприємствах різних форм власності. Також було 

акцентовано увагу на важливості відповідальності, уважності та постійного 

саморозвитку у професійній діяльності бухгалтера. 

Студенти мали змогу поставити запитання та отримати фахові відповіді 

від практикуючих бухгалтерів. Здобувачі освіти проявили високу активність, 



зацікавленість і бажання поглиблювати знання у сфері бухгалтерського 

обліку. 

Захід сприяв не лише розвитку професійних компетентностей 

майбутніх фахівців, а й формуванню у них практичного бачення майбутньої 

кар’єри. Отримана інформація стала важливим доповненням до теоретичних 

знань, здобутих під час навчання в університеті. 

Проведена кураторська робота сприяла налагодженню взаємодії між 

студентами та представниками реального бізнес-середовища, що є важливим 

елементом професійного становлення здобувачів освіти. 

 

 
 

23 жовтня 2025 року для здобувачів економічних спеціальностей 

Одеського національного технологічного університету (ОНТУ) була 

проведена відкрита онлайн-лекція від представників бізнесу на тему: 

«Система обліку і звітності державного бюджету: принципи структури, 

контроль та практичне застосування у бізнес-процесах і аудиті». 

Під час лекції спікери професор Світлана Качула та менеджер із 

моделювання та аудиту бізнес-процесів компанії «M-Consult 2023» Ганна 

Лебідь висвітлили ключові аспекти функціонування системи бюджетного 

обліку та звітності в Україні. Було розглянуто структуру бюджетної системи, 

основні принципи контролю за використанням бюджетних коштів, 

нормативно-правову базу та механізми фінансового аудиту. 

Окрему увагу було приділено практичному застосуванню принципів 

бюджетного обліку у сфері бізнесу, а також ролі аудиту у забезпеченні 

прозорості та ефективності фінансових процесів. Студенти отримали цінні 

практичні приклади з реальної діяльності компаній, які демонструють 

взаємозв’язок між державною системою обліку та бізнес-практиками. 

Здобувачі активно долучалися до дискусії, ставили запитання та 

обговорювали перспективи впровадження сучасних методів контролю і 

звітності у власній професійній діяльності. 

Захід сприяв поглибленню знань студентів з фінансового обліку, 

аудиту та державного управління фінансами, а також формуванню у них 

професійного мислення та розуміння взаємозв’язку між державною та 

приватною фінансовими системами. 



 

               
 

У рамках тижня фінансів, банкінгу та фінансового обліку 24 жовтня 

2025 року відбулася кураторська година на тему «Фінансова грамотність», 

яку провела Альона М’якішева, представниця Першого Українського 

Міжнародного Банку (ПУМБ). 

Під час зустрічі спікер розповіла студентам про основи фінансової 

грамотності, важливість правильного управління власними коштами, 

принципи складання особистого бюджету, безпечного користування 

банківськими продуктами та фінансових послуг. Також були розглянуті 

актуальні питання, пов’язані з кредитуванням, заощадженнями та захистом 

від фінансового шахрайства. 

Студенти активно долучалися до обговорення, ставили запитання та 

ділилися власними прикладами користування банківськими послугами. Захід 

мав практичне спрямування і сприяв підвищенню фінансової обізнаності 

молоді. 

Проведення такої кураторської години дало змогу студентам 

усвідомити значення фінансової культури у сучасному суспільстві, 

розвинути відповідальне ставлення до особистих фінансів і краще зрозуміти 

роботу банківської системи. 

 

   
 

У жовтні для здобувачів економічних спеціальностей Одеського 

національного технологічного університету (ОНТУ) була проведена відкрита 

онлайн-лекція від представників бізнесу на тему: «Укрсиббанк. Знайомство з 

діяльністю та можливість співпраці». 



Під час зустрічі спікери – Вероніка Ковалевич та Стефаніда 

Караніколова – ознайомили студентів із історією розвитку Укрсиббанку, 

основними напрямами його діяльності, корпоративною культурою та 

сучасними фінансовими послугами. Також були розглянуті питання 

працевлаштування, стажування та можливостей кар’єрного зростання для 

молодих спеціалістів. 

Лекція мала пізнавальний та практичний характер: студенти дізналися 

про реальні приклади банківських операцій, принципи клієнтського сервісу, 

сучасні тенденції у банківській сфері, а також отримали відповіді на свої 

запитання від досвідчених фахівців. 

Захід сприяв поглибленню професійних знань студентів, розвитку 

їхньої мотивації до майбутньої роботи за спеціальністю та розумінню реалій 

фінансового ринку України. 

       
 

6 листопада 2025 року куратори та студенти Навчально-наукового 

інституту економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна взяли участь у 

Ярмарку вакансій ОНТУ, який відбувся в рамках традиційної кар'єрної 

підтримки студентів. Метою участі в заході було ознайомлення студентів з 

актуальними вакансіями, можливостями для працевлаштування та стажувань, 

а також з організаціями, які шукають молодих спеціалістів. 

Під час ярмарку студенти мали можливість зустрітися з 

представниками компаній, які активно шукають працівників та стажерів, 

дізнатися про вимоги до кандидатів, а також отримати поради від 

досвідчених рекрутерів щодо складання резюме, проходження співбесід та 

розвитку кар’єри. Студенти активно брали участь у спілкуванні з 

роботодавцями, ставили питання та розглядали різні варіанти 

працевлаштування. 

  
Група ЕМ-361 

куратор Колеснікова К.С. 

Групи ЕМ-381, ЕМ-382 

куратор Значек Р.Р. 



  

Групи ЕМ-181 

куратор Голодонюк О.М. 

Група ЕМ-372 

куратор Мужайло В.Д. 

 

 

 

                        Групи ЕМ-371, 373 

                    куратор Дьяченко Ю.В. 
 

 

Під час проведення кураторської години 20 листопада 2025 року на 

тему «Як підготуватися до заліково-екзаменаційної сесії без стресу» куратор 

Маркова Т.Д. разом зі студентами обговорили, як правильно організувати 

свій час та сили у період інтенсивного навчального навантаження. Студенти 

ділилися власним досвідом, говорили про хвилювання перед іспитами та 

труднощі, з якими стикаються під час підготовки. 

Зосередили увагу на важливості складання індивідуального плану 

повторення матеріалу, використанні коротких навчальних циклів для кращої 

концентрації, чергуванні відпочинку й роботи та контролі власного 

емоційного стану. Також були розглянуті прості техніки зменшення стресу: 

дихальні вправи, легка фізична активність, робота з власними думками та 

уникнення перевтоми. 

Студенти активно брали участь у бесіді, ставили запитання та із 

зацікавленням слухали рекомендації. У кінці зустрічі дійшли спільного 

висновку, що продумана підготовка, дисципліна та турбота про здоров’я 

значно підвищують успішність і допомагають пройти сесію без зайвого 

стресу. 

 
Групи ФЕБ-131, 141 

 куратор Маркова Т.Д. 



НАУКОВА РОБОТА 

 

14 жовтня 2025 року відбулася зум-конференція, на якій було дано 

офіційний старт креатив-баттлу «Рекламний Полігон» (осінь, 2025). В ньому 

приймають участь студенти 2 та 3 курсів спеціальності «маркетинг».  

Головною метою цього зібрання стало отримання командами-

учасницями креативного завдання – брифу на розробку рекламно-

комунікаційних кампаній. Бриф був підготований та представлений 

Офіційним Партнером хакатону – компанією Coca Cola HBC Ukraine. 

Декілька слів про команди-учасниці «Рекламного Полігону». Це – 23 

збірні команди з 17 університетів України з усіх регіонів нашої держави. 

Студенти представили виші з таких університетських центрів, як Київ, 

Харків, Дніпро, Одеса, Чернігів, Рівне, Чернівці, Житомир, Полтава та Івано-

Франківськ. У складі збірних команд у цьогорічному хакатоні задіяні понад 

160 учасників.  

Вікторія Захарчук – представниця Офіційного Партнеру, співробітниця 

HR-департаменту компанії Coca Cola HBC Ukraine – тепло привітала 

студентські команди, їх дбайливих наукових керівників і гостей креатив-

баттлу. Вона докладно розповіла про особливості реального творчого брифу, 

розробленого партнером для творчого змагання «Рекламного Полігона» 

(осінь, 2025). 

Також перед командами-учасницями виступила Анна Остапенко – 

голова Журі цьогорічного креатив баттлу, СЕО Media First Ukraine. Вона 

розповіла про критерії, за якими будуть оцінюватися роботи учасників 

хакатону та побажала успіхів командам. 

Організатори події представили учасникам хакатону зірковий склад 

Журі проєкту. Гадаємо, що сузір’я професіоналів, які увійшли до суддівської 

колегії креатив баттлу, заслуговує окремого представлення. 

Після проголошених привітань команди-учасниці отримали креативні 

брифи, за якими вони будуть працювати найближчі 50 годин.   

Тож, «Рекламний Полігон» (осінь, 2025) розпочався! Команди-учасниці 

створюють свої яскраві рекламно-комунікаційні кампанії та рекламні 

продукти, що будуть у них використані.  

Нагадаємо, що співорганізаторами хакатону виступили Спілка 

рекламістів України, Навчально-науковий інститут журналістики Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка та ГО «Об’єднання 

маркетологів України».  

Стартову зум-конференцію «Рекламного Полігону» модерував голова 

Спілки рекламістів України, професор КНУТШ Євген Ромат. 

 



 
 

 

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 

З метою вшанування пам’яті полеглих захисників України, які віддали 

своє життя у боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність держави з 3 по 5 вересня 2025 року кураторами всіх курсів було 

проведено кураторську годину, присвячену Дню пам’яті загиблих захисників 

України (29 серпня). 

Під час заходу куратори розповідали студентам про значення цієї 

пам’ятної дати, про героїзм українських воїнів, які боронили рідну землю. 

Особлива увага була приділена трагічним подіям під Іловайськом у серпні 

2014 року, які стали символом мужності та незламності українських 

військових. 

Студенти переглянули відеоматеріали, присвячені подвигу захисників 

України, та вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання. В ході 

обговорення молодь висловила власні думки про важливість патріотизму, 

єдності та усвідомлення особистої відповідальності за майбутнє країни. 

Проведена кураторська година сприяла формуванню у студентів 

національної свідомості, патріотичних почуттів, поваги до героїв та 

розуміння ціни свободи. 

Захід пройшов на належному рівні, досягнув поставленої мети та мав 

важливе виховне значення для студентської молоді. 

          
                     Групи ЕМ-281, 282                                                     Група ТТП-34 

                                  куратор Брайко М.Г.                                             куратор Спаський І.Д. 

 



                 
                     Група ЕМ-372                                                            Групи ЕМ-371, 373 

               куратор Мужайло В.Д.                                                куратор Дьяченко Ю.В.                                            
 

   
                  Групи ЕМ-381,382                                                     Групи ФЕБ-331,233с 

                 куратор Значек Р.Р.                                                   куратор Тарасова О.В. 

 

    
                       Групи ЕМ-171, 172                                                         Група ФЕБ-311, 213с 

                      куратор Павлова І.О.                                                       куратор Атамась Г.П. 

 

 

 

                           
             Група ЕМ-181                                                                                       Група ТТП-24 

   куратор Голодонюк О.М.                                                                       куратор Шалений В.А. 



 

   
                       Група – ФЕБ-131, 141                                                  Групи – ЕМ-271, 272 

                       куратор Маркова Т.Д.                                         куратори Мунтян І.В., Дроздова В.А. 

 

   
               Група ЕМ-261                                                                      Група ТТП-14 

       куратор Брюшкова Н.О.                                                    куратор Кривоногова І.Г. 

 

       
                          Група ФЕБ-101                                                            Групи ФЕБ-201, 103С 

                   куратор Магденко С.О.                                                     куратор Магденко С.О. 

    

 

З 8 по 10 вересня 2025 року відбулися кураторські години, присвячені 

обговоренню кодексу честі ОНТУ зі здобувачами першого курсу. Метою 

заходу було ознайомлення студентів з основними принципами та нормами, 

закріпленими в кодексі, а також обговорення важливості дотримання цих 

норм у навчальному процесі. 

Захід розпочався із вступного слова кураторів, які підкреслили 

значення кодексу честі для формування позитивного іміджу університету та 

забезпечення сприятливого навчального середовища. Учасникам було надано 

текст кодексу, щоб вони могли ознайомитися з його основними 

положеннями. 

Під час обговорення куратори акцентували увагу на ключових аспектах 

кодексу, таких як повага, чесність, відповідальність, дотримання моральних 



та етичних норм. Студенти мали можливість висловити свої думки про 

значення цих принципів у повсякденному житті та навчанні. 

Куратори запропонували студентам розглянути конкретні ситуації, в 

яких ці принципи можуть бути застосовані. Це дозволило учасникам не лише 

краще зрозуміти кодекс честі, а й виробити власне ставлення до нього. 

Захід завершився підсумковими словами кураторів про необхідність 

дотримання кодексу честі для створення атмосфери довіри та взаємоповаги в 

навчальному середовищі. Студенти були закликані активно підтримувати та 

пропагувати цінності, закріплені в кодексі. 

Таким чином, кураторська година стала важливим етапом у 

формуванні етичних норм поведінки студентів і сприяла обговоренню 

актуальних питань, пов'язаних із дотриманням принципів честі та 

відповідальності. 

    
              Групи – ФЕБ-131, 141                                                               Група ТТП-14 

              куратор Маркова Т.Д.                                                      куратор Кривоногова І.Г.   

 

    
                   Група ЕМ-181                                                                   Група ФЕБ-101 

         куратор Голодонюк О.М.                                                    куратор Магденко С.О. 

На протязі вересня кураторами третього курсу було проведено 

кураторську годину «24 серпня – день незалежності України». Мета заходу: 

виховання у студентів почуття патріотизму, любові до Батьківщини, поваги 

до історії та традицій українського народу; формування громадянської 

свідомості та усвідомлення значення незалежності для розвитку держави. 

Куратори розповіли студентам про історичне значення 24 серпня 1991 

року, коли Верховна Рада Української РСР ухвалила Акт проголошення 

незалежності України. Було наголошено, що це рішення стало важливим 

кроком до самостійності держави та побудови демократичного суспільства. 

Студенти обговорили основні етапи боротьби українського народу за 

свободу та незалежність, пригадали видатних постатей, які зробили внесок у 



становлення державності. Під час заходу був переглянутий відеоролик, 

присвячений святкуванню Дня Незалежності України. 

У формі відкритої дискусії студенти поділилися своїми думками про 

те, що для них означає незалежність, які цінності варто берегти та передавати 

наступним поколінням. 

Проведена кураторська година сприяла підвищенню рівня національної 

свідомості студентів, формуванню патріотичних почуттів, розумінню 

значення незалежності для майбутнього України. Студенти усвідомили 

важливість єдності та відповідальності кожного громадянина за долю своєї 

держави.        

    
                    Групи – ЕМ-381, 382                                                Групи – ФЕБ-311, ФЕБ-213С 

                    куратор Значек Р.Р.                                                         куратор Атамась Г.П. 

 

   
                 Групи – ФЕБ-331, ФЕБ-233                                                      Групи – ФЕБ-341, 243С 

                    куратор Тарасова О.В.                                                          куратор Євтушевська О.О. 

 

 

 

З нагоди Дня народження міста Одеси кураторами першого курсу з 11 

по 13 вересня 2025 року було проведено кураторську годину, метою якої 

стало ознайомлення студентів з історією, культурними традиціями та 

сучасними здобутками нашого міста. 

Під час заходу студенти дізналися про заснування Одеси, ключові 

етапи її розвитку як великого культурного, освітнього та економічного 

центру. Куратори звернули увагу на унікальність архітектури міста, 

багатонаціональний колорит та значний внесок одеситів у розвиток України. 

Студенти переглянули презентаційні матеріали та обговорили цікаві 

факти про видатних діячів, пов’язаних з Одесою. У ході бесіди 



першокурсники висловлювали свої враження про місто, ділилися власними 

асоціаціями та думками щодо ролі Одеси у житті країни. 

Кураторська година сприяла поглибленню знань студентів про історію 

та культуру рідного міста, формуванню почуття гордості й належності до 

одеської громади. Захід пройшов у дружній, пізнавальній атмосфері. 

    
         Група – ФЕБ-101                                                         Групи ФЕБ-131, 141 

   куратор Магденко С.О.                                                    куратор Маркова Т.Д. 

 

    
                         Група – ЕМ-171, 172                                                               Група ТТП-14 

                         куратор Павлова І.О.                                                  с    куратор Кривонога І.Г. 
 

       
                                                          Група ЕМ-181 

                                                   куратор Голодонюк О.М. 

 

 

З метою вшанування пам'яті жертв трагедії Бабиного Яру та 

підвищення усвідомлення історичних подій, що відбулися під час Другої 



світової війни з 23 по 25 вересня 2025 року кураторами всіх курсів були 

проведені відповідні кураторські години. 

Куратори підкреслили важливість пам'яті про ті трагічні події, які стали 

символом жорстокості війни та геноциду. Учасники були ознайомлені з 

історією Бабиного Яру, де в 1941-1943 роках було вбито понад 100 тисяч 

людей, зокрема євреїв, ромів та українців. 

Відбулася презентація, на якій були висвітлені основні факти про 

трагедію, свідчення очевидців та дослідження науковців. Учасники 

обговорили важливість збереження пам'яті про жертв Бабиного Яру та вели 

мову про виклики, пов'язані з вшануванням пам'яті в сучасному суспільстві. 

Куратори також звернули увагу на необхідність навчання молоді про 

цю трагічну сторінку історії, щоб уникнути повторення подібних злочинів у 

майбутньому. Вони закликали всіх учасників до відповідальності за 

збереження пам'яті про жертви геноцидів та підтримки принципів 

толерантності і взаємоповаги. 

Захід завершився хвилиною мовчання на вшанування пам'яті загиблих 

у Бабиному Яру. Учасники висловили свої думки та переживання щодо 

почутого, підкреслюючи важливість об'єднання зусиль для забезпечення 

миру та боротьби з ненавистю в суспільстві. 

Таким чином, кураторські години стали важливим кроком у вихованні 

свідомості молоді щодо історичних пам'яток та необхідності пам'ятати про 

жертви минулого. 

     
                    Групи – ЕМ-381, 382                                                  Групи – ЕМ-271, 272 

                     куратор Значек Р.Р.                                      куратори Дроздова В.А., Мунтян І.В. 

 

      
       Групи ЕМ-371, 373                                                          Група ЕМ-361 

   куратор Дьяченко Ю.В.                                             куратор Колеснікова К.С. 

  



   
                          Група ЕМ-181                                                       Групи ФЕБ-131, 141 

                куратор Голодонюк О.М.                                             куратор Маркова Т.Д. 

 

   
                  Групи ФЕБ-341, 243С                                                  Групи ЕМ-171, 172 

              куратор Євтушевська О.О.                                              куратор Павлова І.О. 

     
                          Групи ФЕБ-311, 213С                                                 Група ТТП-24 

                          куратор Атамась Г.П.                                          куратор Шалений В.А. 

  
                            Групи ФЕБ-331, 133С                                                        Група ЕМ-261 

                            куратор Тарасова О.В.                                               куратор Брюшкова Н.О. 

 

24.09.2025 року студенти першого, другого та третього курсів взяли 

участь у благодійній акції, організованій Одеським національним 

технологічним університетом, зі збору вологих серветок для 

військовослужбовців Збройних Сил України. Участь у такому заході сприяє 

формуванню у молоді патріотичних почуттів, активної громадянської 

позиції, відповідальності за долю своєї держави та підтримки українських 

захисників, які щодня стоять на варті миру і безпеки нашого народу. 



Завдяки небайдужості та активності студентів було зібрана велика 

кількість упаковок вологих серветок, які будуть передані 

військовослужбовцям для покращення умов їхнього побуту під час 

виконання службових обов’язків. 

Подібні ініціативи мають велике виховне значення для студентської 

молоді, адже вони виховують почуття єдності, милосердя, співпереживання 

та гордості за тих, хто боронить Батьківщину. Для студентів участь у таких 

акціях є важливим кроком до усвідомлення власної причетності до спільної 

справи підтримки українських воїнів і утвердження національної єдності. 

            
 

 

На протязі вересня кураторами третього курсу була проведена 

кураторська година за темою: «День української державності». 

Мета заходу: поглибити знання студентів про витоки української 

державності; сформувати у студентів розуміння тяглості державотворчих 

традицій українського народу; виховати почуття гордості за свою країну та 

відповідальності за її майбутнє; сприяти розвитку активної громадянської 

позиції та патріотичної свідомості. 

Куратор розпочав зустріч із пояснення історичного значення свята Дня 

української державності, яке відзначається 28 липня у день вшанування 

пам’яті святого рівноапостольного князя Володимира Великого – правителя, 

який зробив вагомий внесок у зміцнення Київської Русі та запровадив 

християнство як державну релігію. 

Було наголошено, що відзначення цього дня є символом спадкоємності 

державотворчої традиції від Київської Русі, Галицько-Волинського 

князівства, Козацької держави до сучасної незалежної України. Куратор 

акцентував увагу на тому, що українська державність має більш ніж 

тисячолітню історію, яка свідчить про незламність та силу нашого народу. 

Студентам була представлена мультимедійна презентація та короткий 

відеофільм, де відображалися ключові події становлення української 

державності. Після перегляду відбулася активна дискусія. Студенти 

висловлювали свої думки про те, що означає для них поняття «державність», 



обговорювали сучасні виклики, які стоять перед Україною, а також роль 

молодого покоління у розбудові сильної демократичної держави. 

Окремо було підкреслено, що сьогодні державність України 

виборюється та захищається нашими воїнами, і кожен громадянин своєю 

працею та відповідальністю робить внесок у зміцнення країни. 

Проведена кураторська година мала важливе виховне значення. 

Студенти не лише отримали нові знання про історію та витоки української 

державності, а й продемонстрували активність та небайдужість у 

висловлюванні власних думок. Атмосфера зустрічі сприяла формуванню у 

молоді почуття національної гідності, патріотизму, відповідальності за 

збереження і продовження державотворчих традицій. 

Захід став гарною нагодою для студентів замислитися над тим, що 

державність – це не лише історичний факт, а й щоденна праця кожного 

громадянина задля процвітання незалежної України. 

 

                             
                     Групи – ЕМ-381,382                                                   Групи ФЕБ-113с, ФЕБ-211 
                      куратор Значек Р.Р.                                                        куратор Атамась Г.П. 

 

     
     Групи ФЕБ-331, 233С                                                            Група ТТП-34 

     куратор Тарасова О.В.                                                     куратор Спаський І.Д. 

 

З 01 по 03 жовтня 2025 року відбулася кураторська година, присвячена 

Дню захисників і захисниць України. У заході взяли участь студенти всіх 

курсів. 

Метою кураторської години було поглиблення знань здобувачів освіти 

про історію виникнення та значення свята, вшанування мужності й героїзму 

українських воїнів, формування патріотичної свідомості, громадянської 

позиції та почуття вдячності до тих, хто захищає Україну. 

Під час заходу куратори розповіли про традиції святкування Дня 

захисників та захисниць України, символічне значення свята Покрови 

Пресвятої Богородиці, а також про подвиги сучасних воїнів Збройних Сил 



України. Студенти обговорили важливість підтримки військових, які 

боронять нашу державу, та висловили вдячність усім, хто сьогодні стоїть на 

захисті миру й незалежності. 

Особливу увагу було зосереджено на вихованні почуття гордості за 

український народ, поширенні ідей національної єдності та взаємоповаги. 

Кураторська година сприяла формуванню патріотичних цінностей у 

студентської молоді. 

 

  
              Група ФЕБ-341, 243С                                                         Група ФЕБ-141 

          куратор Євтушевська О.О.                                                куратор Маркова Т.Д. 

 

                              
                   Групи ЕМ-171, 172                                                           Групи ФЕБ-331, 233С 

                  куратор Павлова І.О.                                                         куратор Тарасова О.В. 

 

   
                               Група ТТП-34                                                                Група ЕМ-372 

                         куратор Спаський І.Д.                                                  куратор Мужайло В.Д. 

 



   
                          Групи ЕМ-381, 382                                                           Група ЕМ-181 

                          куратор Значек Р.Р.                                                   куратор Голодонюк О.М. 

 

    
                         Групи ЕМ-281, 282                                                            Група ТТП-24 

                        куратор Брайко М.Г.                                                 куратор Шалений В.А. 

 

З 21 по 25 жовтня 2025 року відбулася кураторська година, присвячена 

Дню української писемності. Метою  заходу було формування у студентів 

шанобливого ставлення до української мови, виховання любові до рідного 

слова, поглиблення знань про історію виникнення української писемності, 

розвиток мовної культури й громадянської свідомості. 

В рамках виховної роботи куратори всіх академічних груп провели 

кураторські години, присвячені Дню української писемності та мови. 

Під час зустрічей студенти пригадали історію виникнення свята, 

дізналися про життєвий шлях і діяльність преподобного Нестора Літописця 

— основоположника давньоруської писемності. Обговорили значення 

української мови як державної, її роль у формуванні національної свідомості 

та єдності народу. 

Було проведено інтерактивні завдання, мовні вікторини, перегляд 

тематичних відеоматеріалів, читання поезій українських класиків та сучасних 

авторів. 

Студенти з цікавістю взяли участь у обговоренні актуальних питань 

мовної культури та збереження українського слова в сучасному суспільстві. 

Проведення кураторської години сприяло підвищенню рівня мовної 

культури студентів, вихованню поваги до української мови як невід’ємного 

елементу національної ідентичності. 

Студенти усвідомили важливість збереження та розвитку української 

мови як духовного скарбу нації. 

 



       
                 Група ТТП-34                                                                    Група ЕМ-381, 382 

           куратор Спаський І.Д.                                                            куратор Значек Р.Р. 

 

        
           Група ЕМ-181                                                                  Групи ЕМ-281, 282 

      куратор Голодонюк О.М.                                                        куратор Брайко М.Г. 

 

     
                             Група ЕМ-261                                                             Групи ФЕБ-341, 243С 

                     куратор Брюшкова Н.О.                                                 куратор Євтушевська О.О. 

 

    
                       Групи ФЕБ-131, ФЕБ-141                                              Групи ФЕБ-331, ФЕБ-233С 

                         куратор Маркова Т.Д.                                                       куратор Тарасова О.В. 

 



 
                              Група ТТП-24 

                      куратор  Шалений В.А. 

 

 

З 25 по 28 жовтня 2025 року відбулася кураторська година, присвячена 

Дню визволення України від фашистських загарбників. Метою заходу було 

вшанування пам'яті героїв, які боролися за свободу України, а також 

обговорення важливості цього дня для національної свідомості. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які підкреслили значення 

Дня визволення як символу боротьби українського народу проти 

фашистської агресії. Учасники дізналися про ключові події, що 

супроводжували визволення України, та про героїзм солдатів і цивільних, які 

внесли свій вклад у цю важливу справу. 

Під час обговорення куратори представили історичний контекст подій 

Другої світової війни, акцентуючи увагу на стратегічних операціях, які 

призвели до визволення українських територій. Були наведені приклади 

відваги та самопожертви, а також згадані герої, які стали символами 

національного опору. 

Учасники мали можливість поділитися своїми думками про важливість 

пам'яті про ці події, а також обговорити роль молоді у збереженні історії та 

підтримці миру в сучасному суспільстві. Куратори закликали студентів до 

активного вивчення історії та вшанування пам'яті загиблих героїв. 

Захід завершився хвилиною мовчання на вшанування пам'яті загиблих, 

після чого куратори підсумували основні висновки та наголосили на 

важливості єдності та патріотизму у нашому суспільстві. 

 

  
                           Групи ЕМ-381, 382                                                             Групи ЕМ-371, 373 

                          куратор Значек Р.Р.                                                          куратор Дьяченко Ю.В. 

 



   
                                Група ЕМ-181                                                                    Групи ЕМ-281, 282 

                      куратор Голодонюк О.М.                                                          куратор Брайко М.Г. 

 

   
                                Група ЕМ-261                                                          Групи ФЕБ-131, ФЕБ-141 

                       куратор Брюшкова Н.О.                                                      куратор Маркова Т.Д. 

 

    
                  Групи ФЕБ-341, ФЕБ-243С                                             Групи ФЕБ-331, ФЕБ-233С 

                   куратор Євтушевська О.О.                                                  куратор Тарасова О.В. 

 

 
                              Група ТТП-24 

                        куратор Шалений В.А. 

 

 

27 жовтня 2025 року, на честь Дня народження ОНТУ, була 

організована екскурсія до музею університету, що сприяло створенню 



урочистої атмосфери та надавало можливість ознайомитися з історією 

закладу. 

Учасники дізналися про історію заснування ОНТУ, його розвиток та 

досягнення протягом років. Куратори навели ключові моменти з історії 

університету, акцентуючи увагу на його внеску у підготовку кваліфікованих 

фахівців. 

Під час екскурсії музеєм студенти мали можливість ознайомитися з 

експонатами, які ілюструють етапи розвитку навчального закладу, а також 

досягнення його випускників. Співробітники музею розповіли про видатних 

особистостей, які стали частиною історії університету, та їх внесок у 

розвиток науки та освіти. 

 

            
 

      

                                          
  



З 14 по 16 листопада 2025 року була проведена кураторська година, 

присвячена важливій даті в історії України – Дню Гідності та Свободи. 

Метою заходу було не лише вшанування пам’яті героїв, які брали участь у 

Революції гідності, а й виховання у студентів патріотизму, гідності та поваги 

до свободи. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які наголосили на 

значенні цієї події для нашої держави та її народу. Студентам було 

роз’яснено, чому 21 листопада став символом боротьби за права і свободи 

людини, за гідність та демократичні цінності. 

Під час кураторської години були представлені матеріали, що 

стосуються подій 2013-2014 років, зокрема на Майдані Незалежності в Києві, 

і роль цих подій у формуванні сучасної України. Куратори розповіли про 

основні вимоги протестувальників, про те, як Революція Гідності змінила хід 

історії та які уроки вона дала для суспільства. 

У ході обговорення студенти активно брали участь, задавали питання, 

висловлювали свої думки та емоції щодо того, що для них означає гідність і 

свобода в сучасному контексті. Вони мали можливість згадати героїв, які 

віддали своє життя за ці цінності, і висловити свої думки про важливість 

їхнього вкладу у розбудову України. 

Завершилася кураторська година хвилиною мовчання на вшанування 

пам’яті загиблих героїв Небесної сотні. Куратори підкреслили, що важливо 

не лише пам’ятати ці події, але й активно підтримувати цінності свободи та 

гідності у своєму повсякденному житті. 

  
Група ЕМ-371, 373 

куратор Дьяченко Ю.В. 

Група ЕМ-381, 382 

куратор Значек Р.Рпр. 

 

     
                   Група ЕМ-361                                                                  Група ЕМ-181 

         куратор Колеснікова К.С.                                               куратор Голодонюк О.М. 



          
                           Групи ФЕБ-341, 243С                                                        Групи ФЕБ-331, 233С 

                      куратор Євтушевська О.О.                                                     куратор Тарасова О.В. 

 

         
        Групи ФЕБ-341, 243С                                                                Групи ФЕБ-131, 141 

   куратор Євтушевська О.О.                                                            куратор Маркова Т.Д. 

 

    
                               Група ЕМ-261                                                                   Група ТТП-34 

                       куратор Брюшкова Н.О.                                                    куратор Спаський І.Д. 

 

З 14 по 17 листопада 2025 року була проведена кураторська година, 

присвячена 91-й річниці Голодомору в Україні. Метою заходу було 

вшанування пам’яті жертв цієї трагедії та ознайомлення студентів з 

історичними фактами, що стосуються одного з найбільших злочинів проти 

людяності, вчинених в Україні в ХХ столітті. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які підкреслили 

важливість пам'яті про Голодомор, як невід'ємної частини національної 

історії та культури. Куратори наголосили на тому, що пам'ять про цей злочин 

має велике значення для майбутніх поколінь, щоб не допустити повторення 

подібних трагедій і сприяти розвитку гуманізму та прав людини. 

Під час кураторської години студенти ознайомилися з основними 

фактами та наслідками Голодомору 1932-1933 років. Куратори представили 

документальні матеріали, що підтверджують факт штучного голоду, 

спричиненого політикою радянської влади, а також проаналізували його 

руйнівний вплив на українське суспільство, економіку та демографічну 



ситуацію. Студенти дізналися про масштаби трагедії, її причини та наслідки 

для народу України. 

Окрему увагу було приділено ролі Голодомору в процесі національного 

пробудження та боротьбі за відновлення незалежності України. Студенти 

обговорили важливість вшанування пам'яті жертв Голодомору, як частини 

процесу національної ідентифікації, і як це сприяє формуванню почуття 

патріотизму та гідності. 

Захід завершився хвилиною мовчання на вшанування пам’яті загиблих. 

Куратори підсумували основні висновки з теми та наголосили на важливості 

знання історії, пам'яті про трагічні події та їх значення для формування 

сучасної української ідентичності. 

 

  

                      Групи ЕМ-381, 382                                                              

                     куратор Значек Р.Р.                                                               

Групи ЕМ-371, 373 

куратор Дьяченко Ю.В. 
 

           
                           Група ЕМ-361                                                                    Групи ФЕБ-131, 141 

                 куратор Колеснікова К.С.                                                          куратор Маркова Т.Д. 

 

             
                      Групи ФЕБ-331, 233С                                                               Група ЕМ-261 

                      куратор Тарасова О.В.                                                       куратор Брюшкова Н.О. 

 



                  
                    Групи ФЕБ-341, 243С                                                                    Група ЕМ-181 

                куратор Євтушевська О.О.                                                      куратор Голодонюк О.М. 

  

СПОРТИВНА РОБОТА 

 

З метою формування у студентів навичок ефективної взаємодії, 

розвитку лідерських якостей та популяризації здорового способу життя 

кураторами третього курсу З 11 по 13 вересня 2025 року було проведено 

кураторську годину на тему: «Спорт як засіб командоутворення і розвитку 

лідерських якостей». 

Під час заходу обговорювалася роль спорту у згуртуванні колективу, 

вихованні відповідальності та вмінні працювати у команді. Куратори 

підкреслили, що саме завдяки спортивним іграм та спільним активностям 

формується вміння слухати інших, підтримувати, а також проявляти 

ініціативу та лідерські риси. 

Студенти навели приклади власного досвіду участі у спортивних 

заходах, поділилися думками про значення фізичної активності для 

саморозвитку та підвищення працездатності. Захід пройшов у дружній 

атмосфері, спонукав до активної дискусії. 

Кураторська година сприяла усвідомленню студентами цінності спорту 

як ефективного інструменту командоутворення та розвитку особистісних 

якостей, необхідних для майбутньої професійної діяльності. 

 

     
                       Групи ЕМ-371, 373                                                             Група ТТП-34 

                   куратор Дьяченко Ю.В.                                                   куратор Спаський І.Д. 



       
Групи – ЕМ-381, 382                                                                    Група ЕМ-372 

 куратор Значек Р.Р.                                                              куратор Мужайло В.Д. 

    
                           Група ЕМ-361                                              Групи – ФЕБ-341, 243С 

                 куратор Колеснікова К.С.                                   куратор Євтушевська О.О. 

 

З 14 по 17 жовтня 2025 року відбулася кураторська година на тему 

«Здоров'я та ментальне благополуччя: як спорт впливає на психіку» для 

здобувачів третього курсу. Метою заходу було підвищення усвідомленості 

студентів щодо важливості фізичної активності для психічного здоров’я та 

загального благополуччя. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які акцентували увагу на 

зв’язку між фізичною активністю та емоційним станом. Учасники дізналися, 

що регулярні фізичні вправи сприяють виробленню ендорфінів, які 

покращують настрій і допомагають боротися зі стресом. 

Під час першої частини заняття куратори представили різні види 

спорту і фізичних активностей, які позитивно впливають на психічне 

здоров’я. Обговорювали, як спорт може зменшити тривогу, покращити сон та 

підвищити самооцінку. Крім того, учасникам було надано інформацію про те, 

як фізична активність може слугувати ефективним засобом профілактики 

депресії та інших психічних розладів. 

У другій частині заходу відбулося інтерактивне обговорення, де 

студенти мали можливість поділитися своїм досвідом щодо занять спортом 

та їхнього впливу на особисте благополуччя. Куратори заохочували 

учасників ділитися своїми досягненнями у спорті та обговорювати, як спорт 

допоміг їм справлятися зі стресовими ситуаціями. 

Захід завершився підсумковими словами кураторів, які підкреслили 

важливість регулярних занять спортом не лише для фізичного, але й для 

психічного здоров'я. Учасники були закликані активно впроваджувати 



фізичну активність у своє повсякденне життя та шукати можливості для 

занять спортом разом, адже це може стати не лише шляхом до покращення 

здоров'я, але й можливістю для соціалізації та розвитку командного духу. 

 

      
          Група ЕМ-361                                                                Група ТТП-34 

куратор Колеснікова К.С.                                                куратор Спаський І.Д. 

 

      
    Групи ЕМ-381, 382                                                        Групи – ЕМ-371, 373 

    куратор Значек Р.Р.                                                      куратор Дьяченко Ю.В. 

 

 

 

МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 

30 вересня 2025 року відбулася кураторська година на тему 

«Морально-етичні цінності у суспільстві» для здобувачів другого курсу. 

Метою заходу було обговорення важливості моральних та етичних 

принципів у формуванні суспільства та особистості. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які підкреслили значення 

морально-етичних цінностей у повсякденному житті. Учасники були 

ознайомлені з основними поняттями, такими як мораль, етика, цінності та їх 

вплив на стосунки між людьми. 

У ході обговорення куратори акцентували увагу на різних морально-

етичних концепціях, які існують у сучасному суспільстві. Студенти активно 

ділилися своїми думками про те, які цінності вони вважають найбільш 

важливими та як ці цінності впливають на їхнє життя. 

Також піднімалися питання про роль етики в професійній діяльності та 

прийнятті рішень. Куратори запропонували розглянути приклади етичних 

дилем, з якими можуть стикатися студенти в майбутньому. 

Після обговорення теоретичних аспектів учасники перейшли до 

практичної частини, де мали можливість обговорити реальні ситуації, що 

потребують морального вибору, та спільно шукати шляхи їх вирішення. 



Захід завершився підсумковими словами кураторів, які наголосили на 

важливості формування етичної свідомості та відповідальності у молоді. 

Студенти були закликані активно впроваджувати морально-етичні цінності у 

своє повсякденне життя та професійну діяльність. 

  
Група ТТП-24 

куратор Спаський І.Д. 

Групи ФЕБ-113с, ФЕБ-211 

куратор Атамась Г.П. 

  
Групи ФЕБ-123с, ФЕБ-143с, ФЕБ-241 

куратор Євтушевська О.О. 

Групи ФЕБ-133с, ФЕБ-231 

куратор Тарасова О.В. 
 

16 жовтня 2025 року кураторами була проведена кураторська година на 

актуальну та важливу тему «Емоційний інтелект. Як розпізнавати та 

управляти своїми емоціями». 

Метою заходу було розкрити поняття емоційного інтелекту, його 

значення у житті людини, навчити студентів розпізнавати власні емоції, 

контролювати їх, а також розуміти емоції інших людей. 

 

Під час кураторської години студенти дізналися, що емоційний 

інтелект (EQ) – це здатність усвідомлювати власні почуття, керувати ними та 

ефективно взаємодіяти з оточенням. Було обговорено основні складові EQ: 

 • самосвідомість; • самоконтроль;• емпатія; • мотивація; • соціальні навички. 

Куратори розповіли про важливість розвитку емоційного інтелекту у 

студентському середовищі, адже саме від цього залежить уміння працювати в 

команді, вирішувати конфлікти, приймати рішення та зберігати психологічну 

рівновагу. 

Для кращого засвоєння матеріалу було проведено інтерактивні вправи 

на визначення власного емоційного стану, аналіз життєвих ситуацій і 

відпрацювання способів саморегуляції. Студенти брали активну участь в 

обговоренні, ділилися власними прикладами та враженнями. 

У ході заняття було зроблено висновок, що високий рівень емоційного 

інтелекту допомагає людині досягати успіху, будувати гармонійні стосунки, 

уникати стресів та конфліктів. 

Кураторська година сприяла підвищенню рівня емоційної культури 

студентів, формуванню навичок самопізнання, самоконтролю та емпатії. 



Захід пройшов у доброзичливій, відкритій атмосфері, залишивши позитивні 

враження у всіх учасників. 
 

 
 

 

17 жовтня 2025 року кураторами навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна була проведена 

кураторська година присвячена актуальній темі – впливу стереотипів на 

суспільство та шляхам їх подолання. Під час зустрічі куратори разом зі 

студентами обговорили, що таке стереотипи, як вони формуються, та яким 

чином впливають на поведінку людей у соціумі. 

Студенти навели приклади гендерних, професійних, вікових та 

національних стереотипів, які зустрічаються у повсякденному житті. Було 

акцентовано увагу на тому, що стереотипи часто обмежують людину у 

самореалізації та сприйнятті світу. 

У ході обговорення молодь дійшла висновку, що подолання 

стереотипів можливе через освіту, критичне мислення, повагу до 

різноманітності та активне спілкування між людьми. Студенти підготували 

короткі виступи з прикладами відомих людей, яким вдалося зруйнувати 

суспільні упередження та досягти успіху. 

Підсумовуючи зустріч, куратори наголосили на важливості 

толерантності, відкритості та самостійного мислення як ключових чинників 

подолання стереотипів у сучасному суспільстві. 

Кураторська година сприяла формуванню критичного мислення, 

вихованню поваги до інших та усвідомленню важливості боротьби зі 

стереотипами у міжособистісних відносинах і соціальному житті. 

          
             Групи ЕМ-281, 282                                                                  Група ЕМ-261 

            куратор Брайко М.Г.                                                         куратор Брюшкова Н.О. 



 

 

З метою формування у студентської молоді свідомого ставлення до 

власного здоров’я, запобігання шкідливим звичкам та негативним проявам у 

поведінці 22 жовтня 2025 року був проведений загальноуніверситетський 

захід «Попередження негативних явищ у молодіжному середовищі 

(наркоманія, СНІД, алкоголізм, паління)» завідувачкою клініки «Дружня до 

молоді» Кучеренко Л.Р.   

Під час зустрічі завідувачка клініки «Дружня до молоді» Кучеренко Л. 

Р. розповіла студентам про небезпеку вживання психоактивних речовин, 

згубний вплив алкоголю та тютюнопаління на організм молодої людини, а 

також про шляхи поширення ВІЛ/СНІДу та методи профілактики 

інфекційних захворювань. 

Студенти активно долучалися до обговорення, ставили запитання та 

брали участь у дискусії щодо здорового способу життя. Було підкреслено, що 

свідомий вибір і відповідальне ставлення до власного здоров’я — запорука 

щасливого майбутнього. 

Захід мав пізнавальний та профілактичний характер, сприяв 

підвищенню рівня обізнаності студентів про негативні наслідки шкідливих 

звичок і формуванню мотивації до ведення здорового способу життя. 

       
 

   
 

 

 

 



ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 

 

З метою попередження випадків втягування молоді у підривну та іншу 

протиправну діяльність, що може мати ознаки кримінальних правопорушень 

з 15 по 20 вересня 2025 року було проведено кураторську годину на 

відповідну тему (спали фсбшника). 

Під час заходу куратори ознайомили студентів з чинним 

законодавством України щодо відповідальності за участь у протиправних 

діях, підбурювання чи поширення закликів до них. Наголошувалося на 

важливості критичного мислення, уважності до інформаційного простору, 

недопущенні провокацій та необхідності інформування відповідних органів у 

разі спроб втягування у сумнівну діяльність. 

У ході обговорення студенти отримали рекомендації, як діяти у 

випадках небезпечних ситуацій, як убезпечити себе та своє оточення. 

Особливу увагу було приділено питанню інформаційної безпеки та 

відповідальному використанню соціальних мереж. 

Кураторська година сприяла формуванню у студентів правової 

свідомості, відповідальності та розумінню важливості дотримання 

законодавства. 

       
            Група ЕМ-181                                                                                Група ТТП-14 

    куратор Голодонюк О.М.                                                              куратор Кривонога І.Г. 

 

    
                       Групи ФЕБ-131, 141                                                  Групи ЕМ-171, 172 

                      куратор Маркова Т.Д.                                               куратор Павлова І.О. 

 

З метою формування у студентів правової культури та нетерпимого 

ставлення до проявів корупції і хабарництва протягом вересня була 

проведена кураторська година кураторами всіх курсів на тему: «Роз’яснення 



діючого законодавства з питань протидії корупції та хабарництва» та 

«Основні положення антикорупційних законів України»». 

Під час заходу куратори ознайомили студентів з чинним 

законодавством України у сфері запобігання та протидії корупції, роз’яснили 

основні поняття, види корупційних правопорушень, а також відповідальність 

за їх вчинення. Окремо було розглянуто ключові положення Закону України 

«Про запобігання корупції». 

Студенти обговорили типові ситуації, що можуть містити ознаки 

корупційних ризиків, та отримали рекомендації щодо правильних дій у разі 

їх виникнення. Особливу увагу приділено важливості дотримання етичних 

норм, прозорості та чесності у професійній та особистій діяльності. 

Проведена кураторська година сприяла підвищенню правової 

обізнаності студентів, формуванню активної громадянської позиції та 

відповідального ставлення до протидії корупційним проявам. 

 

     
                           Група ЕМ-181                                                                          Група ЕМ-281 

                 куратор Голодонюк О.М.                                                             куратор Значек Р.Р. 

 

        
                       Групи – ЕМ-381,382                                                                     Група ТТП-34 

                        куратор Значек Р.Р.                                                                куратор Спаський І.Д. 

 



     
                    Групи – ЕМ-271, 272                                                              Групи ФЕБ-131, 141 

     куратори Дроздова В.А., Мунтян І.В.                                                 куратор Маркова Т.Д. 

 

           
                      Групи ЕМ-171, 172                                                            Групи ФЕБ-311, 213С 

                     куратор Павлова І.О.                                                           куратор Атамась Г.П. 

      
                    Група ЕМ-261                                                            Групи ФЕБ-331, 233С 

           куратор Брюшкова Н.О.                                                    куратор Тарасова О.В. 

 

З 7 по 10 жовтня 2025 року була проведена кураторська година на тему: 

«Протидія кримінальним правопорушенням у молодіжному середовищі 

(посягання на життя, здоров’я, домашнє насильство)». Метою заходу було 

формування у студентської молоді правової культури, усвідомлення 

неприпустимості проявів насильства в будь-яких формах, попередження 

протиправних дій серед молоді, виховання відповідальності за власну 

поведінку та дотримання законодавства України. 

Під час кураторської години студенти ознайомилися з основними 

положеннями Кримінального кодексу України, що передбачають 

відповідальність за вчинення кримінальних правопорушень, зокрема 

посягання на життя та здоров’я людини, а також прояви домашнього 

насильства. 



Було розглянуто поняття кримінальної та адміністративної 

відповідальності неповнолітніх, наведено приклади типових правопорушень 

серед молоді та їх правові наслідки. 

Особливу увагу приділено питанню домашнього насильства — його 

видам, способам захисту постраждалих осіб, можливостям звернення по 

допомогу до відповідних служб (Національна поліція, гарячі лінії, центри 

соціальних служб). 

Під час обговорення студенти активно висловлювали свої думки, 

аналізували реальні життєві ситуації, дійшли висновку, що правова 

обізнаність і толерантне ставлення до інших є запорукою безпеки та 

гармонійного розвитку суспільства. 

Кураторська година сприяла підвищенню рівня правової свідомості 

студентів, формуванню відповідального ставлення до власних дій і 

розумінню важливості дотримання норм права у повсякденному житті. 

Студенти зробили висновок про необхідність поваги до людської 

гідності, неприйнятність насильства та важливість своєчасного реагування на 

будь-які його прояви. 

  
                            Група ТТП-34                                                                   Група ФЕБ-331, 233С 

                    куратор Спаський І.Д.                                                             куратор Тарасова О.В. 

 

     
                             Група ФЕБ-131                                                             Групи ЕМ-381, 382 

                        куратор Маркова Т.Д.                                                       куратор Значек Р.Р. 

 



      
                    Групи ФЕБ-341, ФЕБ-243С                                                      Група ЕМ-181 

                     куратор Євтушевська О.О.                                          куратор Голодонюк О.М. 

 

 
                          Група ТТП-24 

                     куратор Шалений В.А. 

 

 

З 14 по 17 жовтня 2025 року відбулися кураторські години на тему 

«Права та обов’язки студента в університеті та суспільстві». 

Метою зустрічі було ознайомлення студентів із їхніми основними 

правами та обов’язками, визначеними законодавством України, Статутом 

університету та правилами внутрішнього розпорядку. Під час обговорення 

куратор наголосила на важливості дотримання академічної доброчесності, 

поваги до викладачів і одногрупників, відповідального ставлення до 

навчального процесу. 

Студенти взяли активну участь у бесіді, висловили власні думки щодо 

ролі молоді у формуванні правової культури в суспільстві, обговорили 

приклади порушення прав і способи їх захисту. 

Наприкінці зустрічі куратор підкреслила, що знання своїх прав і 

сумлінне виконання обов’язків сприяють формуванню зрілої, свідомої 

особистості та створюють позитивний імідж студента університету. 

 
          Група ЕМ-181 

  куратор Голодонюк О.М. 



 

У рамках проведення Всеукраїнського тижня права в Одеському 

національному технологічному університеті 8 листопада 2025 року студенти 

разом із кураторами відвідали лекцію на тему «Історія розвитку прав 

людини», яку провів доцент кафедри ЕТтаФЕБ Шашлюк В. Р. 

Під час лекції було розглянуто основні етапи становлення та розвитку 

інституту прав людини, важливі історичні події, міжнародні документи, що 

визначили сучасне розуміння прав і свобод людини. 

Студенти активно брали участь у обговоренні, ставили запитання, 

висловлювали власні думки щодо важливості дотримання прав людини у 

сучасному суспільстві. 

Проведення заходу сприяло підвищенню правової культури студентів, 

формуванню у них громадянської свідомості та поваги до прав і свобод 

людини. 

             
        Групи ФЕБ-331, ФЕБ-233С                                                   Групи ЕМ-381, ЕМ-382 
               куратор Тарасова О.В.                                                           куратор Значек Р.Р. 

 

                 
                      Група ЕМ-281                                                                         Група ЕМ-372 

                куратор Брайко М.Г.                                                             куратор Мужайло В.Д. 

 

З 12 по 14 листопада 2025 року відбулися кураторські години на тему 

«Громадянська свідомість: роль молоді у демократичному суспільстві». 

Метою заходу було підвищення усвідомлення студентів про важливість 

їхньої активної участі у громадському житті, розвитку демократичних 

цінностей та формуванні громадянської свідомості. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які акцентували увагу на 

значенні громадянської свідомості для зміцнення демократичних основ 

суспільства. Куратори підкреслили, що активне залучення молоді до процесів 

ухвалення рішень, політичних, соціальних та економічних ініціатив сприяє 

розвитку країни та її стабільності. 

Під час кураторської години студенти обговорювали ключові принципи 

громадянської свідомості, такі як активна участь у виборах, знання своїх прав 

і обов'язків, підтримка прав людини, а також взаємоповага та толерантність у 

суспільстві. Куратори пояснили важливість взаємодії між громадянами та 



державою для побудови ефективної демократії, яка здатна реагувати на 

потреби людей. 

Окрему увагу було приділено ролі молоді у формуванні громадської 

думки та активному використанню сучасних технологій для впливу на 

політичні процеси. Студенти мали можливість обговорити, як соціальні 

мережі та інші інструменти інформаційних технологій можуть стати 

платформою для вираження думок і реалізації суспільно значущих ініціатив. 

Захід завершився обговоренням прикладів успішних ініціатив молоді, 

які змогли вплинути на зміни в суспільстві. Студенти ділилися своїми ідеями 

щодо того, як можна сприяти розвитку громадянської свідомості в Україні, 

підвищуючи залученість молоді до демократичних процесів. 

 

     
Групи ФЕБ-341, ФЕБ-243С                                                        

куратор Євтушевська О.О. 

Групи ФЕБ-331, 233С 

Куратор Тарасова О.В. 

      
             Групи ФЕБ-311, 213С                                                              Група ТТП-34 

             куратор Атамась Г.П.                                                         куратор Спаський І.Д. 

 

З метою формування у студентів правової культури та нетерпимого 

ставлення до проявів корупції і хабарництва протягом листопада була 

проведена кураторська година кураторами всіх курсів на тему: «Роз’яснення 

діючого законодавства з питань протидії корупції та хабарництва» та 

«Основні положення антикорупційних законів України»». 

Під час заходу куратори ознайомили студентів з чинним 

законодавством України у сфері запобігання та протидії корупції, роз’яснили 

основні поняття, види корупційних правопорушень, а також відповідальність 

за їх вчинення. Окремо було розглянуто ключові положення Закону України 

«Про запобігання корупції». 

Студенти обговорили типові ситуації, що можуть містити ознаки 

корупційних ризиків, та отримали рекомендації щодо правильних дій у разі 

їх виникнення. Особливу увагу приділено важливості дотримання етичних 

норм, прозорості та чесності у професійній та особистій діяльності. 



Проведена кураторська година сприяла підвищенню правової 

обізнаності студентів, формуванню активної громадянської позиції та 

відповідального ставлення до протидії корупційним проявам. 

               
           Групи ЕМ-371, 373                                                                 Група ЕМ-361 

       куратор Дьяченко Ю.В.                                                   куратор Колеснікова К.С. 

 

       
            Група ЕМ-372                                                                     Група ЕМ-281 

     куратор Мужайло В.Д.                                                        куратор Брайко М.Г.  

   
     Групи ФЕБ-311, 213С                                              Групи ФЕБ-131, 141 

     куратор Атамась Г.П.                                              куратор Маркова Т.Д. 

 

                                   
                                                                       Групи ФЕБ-331, 233с 

                                                                      куратор Тарасова О.В. 

 

З 11 по 15 листопада 2025 року відбулася кураторська година на тему 

«Як працює система захисту прав споживачів в Україні». Метою заходу було 

ознайомити студентів з основними механізмами захисту прав споживачів в 



Україні, а також з правами та обов'язками споживачів відповідно до чинного 

законодавства. 

Захід розпочався вступним словом кураторів, які підкреслили 

важливість розуміння студентами прав споживачів, оскільки ці знання є 

необхідними для кожного громадянина в повсякденному житті. Куратори 

зазначили, що в Україні існує ціла система органів та інструментів, 

спрямованих на захист прав споживачів, і важливо знати, як правильно 

користуватися цими інструментами для вирішення спірних ситуацій. 

Під час кураторської години студенти дізналися про основні принципи 

захисту прав споживачів, зокрема про право на безпеку товарів та послуг, 

право на інформацію, право на вибір та право на компенсацію за порушення 

їхніх прав. Куратори розповіли про органи, які займаються захистом прав 

споживачів в Україні, зокрема Державну службу України з питань безпеки 

харчових продуктів та захисту прав споживачів, а також про функції 

громадських організацій, які активно працюють у цій сфері. 

Обговорювались також основні законодавчі акти, що регулюють права 

споживачів в Україні, зокрема Закон України «Про захист прав споживачів» 

та інші нормативно-правові акти, які визначають механізми захисту прав у 

разі порушення їхніх прав. Куратори детально зупинились на способах 

вирішення спірних ситуацій: від звернень до органів захисту прав споживачів 

до судових позовів. 

Захід завершився підсумковими словами кураторів, які підкреслили 

важливість знань про права споживачів і необхідність їхнього захисту в 

умовах сучасного ринку. Студентам було рекомендовано звертатися за 

допомогою до органів захисту прав споживачів у разі порушення їхніх прав, 

а також брати активну участь у процесах вдосконалення системи захисту 

прав споживачів. 

  

Групи ЕМ-371, ЕМ-373 

куратор Дьяченко Ю.В. 

Групи ЕМ-381, 382 

куратор Значек Р.Р. 

  

       
                             Група ЕМ-361                                                                    Група ТТП-34 

                   куратор Колеснікова К.С.                                                     куратор Спаський І.Д. 



КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 

 

25 вересня 2025 року куратор Голодонюк Ольга Михайлівна разом зі 

студентами першого курсу організувала екскурсію визначними місцями 

Одеси. Основною подією стало відвідування Одеського національного 

академічного театру опери та балету — одного з найвідоміших архітектурних 

символів міста та культурної спадщини України. 

Під час екскурсії студенти мали змогу ознайомитися з історією театру, 

його унікальною архітектурою та мистецькими традиціями, які формувалися 

впродовж багатьох десятиліть. Відвідування оперного театру справило на 

студентів неабияке враження: вони відзначили величність будівлі, 

неповторну атмосферу мистецтва та культурної енергії, яка панує в стінах 

театру. 

Цей захід став не лише цікавою культурною подорожжю, а й цінним 

виховним досвідом. Студенти розширили свій кругозір, дізналися більше про 

історичну та мистецьку спадщину рідного краю, а також отримали натхнення 

для подальшого особистісного та творчого розвитку. 

Загалом екскурсія до оперного театру стала важливою складовою у 

процесі формування культурних цінностей та естетичного смаку студентів 

першого курсу, сприяла згуртованості групи та залишила у всіх учасників 

приємні спогади. 

             
 



              
                                                                               Група ЕМ-181 

                                                                     куратор Голодонюк О.М. 

 

09.10.2025 року викладачі кафедри МПіТ і здобувачі спеціальності 

"Маркетинг" 2-3-4-курсів прийняли участь в онлайн-екскурсії в Музеї 

Coca_Cola в Україні.  

У форматі онлайн геніальний "екскурсовод",  Володимир Куліков, 

провідний фахівець відділу зв’язків з громадськістю розповів не тільки про 

особливості продукції, виробництва та реалізації. Особливо цінним для 

присутніх на екскурсії студентів, що в розповіді йшлося про цінності 

компанії, корпоративну культуру та корпоративні стандарти. 

Перед учасниками також блискуче виступила Вікторія Захарчук - 

представниця HR-департаменту компанії Coca Cola HBC Ukraine. Її розповідь 

була одночасно веселою, цікавою, і конструктивною.  

Екскурсія закінчилася сесією питань учасників екскурсії та відповідей 

представників Офіційного Партнера. Найкращі питання були відзначені 

подарунками від організаторів екскурсії. 

 

 



 
 

 

 

З 14 по 17 жовтня 2025 року відбулися кураторські години на тему 

«Мистецтво спілкування: як культурно обговорювати складні теми» для 

здобувачів третього курсу. Метою заходу було розвиток комунікативних 

навичок студентів та навчання їх культурному обговоренню складних і 

чутливих тем. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які підкреслили 

важливість ефективної комунікації в сучасному суспільстві. Учасники 

дізналися, що культурне спілкування є ключем до порозуміння та зменшення 

конфліктів у дискусіях на складні теми. 

Під час першої частини заняття куратори представили основні 

принципи культурного спілкування, зокрема активне слухання, повагу до 

думки співрозмовника та вміння ставити відкриті запитання. Обговорили, як 

важливо не лише висловлювати свою думку, а й вміти слухати та 

враховувати думки інших. 

У другій частині заходу учасники працювали в групах, де мали 

можливість практикувати навички спілкування, обговорюючи визначені 

теми, які можуть бути чутливими або складними, такі як політика, релігія, 

або соціальні питання. Куратори стежили за процесом, надаючи поради та 

підказки для покращення обговорення. 

Захід завершився підсумковими словами кураторів, які підкреслили 

важливість розвитку комунікативних навичок для успішної взаємодії в 

суспільстві. Студенти були закликані продовжувати працювати над своїми 

навичками спілкування, щоб уміти культурно обговорювати навіть найбільш 

складні та чутливі теми. 

 



      
                               Група ТТП-34                                                         Групи ФЕБ-341, ФЕБ-243С 

                        куратор Спаський І.Д.                                                   куратор Євтушевська О.О. 

 

 
                   Групи ФЕБ-331, ФЕБ-233С 

                       куратор Тарасова О.В. 

 

15 та 20 жовтня 2025 року куратор Голодонюк Ольга Михайлівна разом 

зі здобувачами освіти першого курсу провела кураторську годину стосовно 

підготовці студентів до «Посвячення в маркетологи». Захід мав на меті 

формування в студентів почуття належності до обраної спеціальності, 

згуртування колективу та ознайомлення з особливостями професії 

маркетолога. 

Особливістю зустрічі стало те, що студенти самостійно підготували 

план проведення заходу, розподілили обов’язки та продемонстрували 

організованість і творчий підхід. До програми входили знайомство учасників, 

інтерактивні вправи, обговорення очікувань від навчання та символічне 

«посвячення» у майбутніх маркетологів. 

У заході взяла участь викладач кафедри Кордзая Нателла Ревазівна, яка 

привітала студентів із початком навчання, побажала успіхів у професійному 

становленні та поділилася корисними порадами щодо майбутньої діяльності 

маркетолога. Вона також розповіла про напрями роботи кафедри, навчальні 

дисципліни й можливості розвитку у сфері маркетингу. 

Під час зустрічі панувала дружня та натхненна атмосфера. Здобувачі 

освіти активно брали участь у спілкуванні, проявили ініціативність, творчість 

і зацікавленість у своїй майбутній професії. 

Проведена кураторська година сприяла розвитку комунікативних і 

організаційних навичок студентів, формуванню командного духу, 

підвищенню мотивації до навчання та зміцненню зв’язку між студентами й 

викладачами кафедри. 

 



 
                                                                           Група – ЕМ-181 

                                                                   куратор Голодонюк О.М. 

 

16 жовтня 2025 року о 12:00 у сквері Кнаббе, що розташований на 

території ОНТУ (вул. Канатна, 112), відбувся захоплюючий кулінарний 

фестиваль «BBQ-2025», присвячений Дню народження університету. Цей 

захід став справжнім святом для студентів, викладачів та гостей 

університету. 

У програмі фестивалю була продемонстрована майстерність 

найкращих молодих кулінарів, які приготували смачні страви та дивували 

своїми кулінарними вміннями.  

Не менш захоплюючою частиною заходу став святковий концерт, на 

якому яскраво виступали представники студентського клубу університету. 

Виступи були енергійними, наповненими позитивними емоціями та 

настроєм, що створювало особливу атмосферу свята. 

Особливою подією фестивалю став благодійний ярмарок на підтримку 

ЗСУ, де учасники могли не лише скуштувати смачні страви, а й долучитися 

до доброчинної мети. Усі кошти, зібрані під час ярмарку, були направлені на 

підтримку наших захисників.  

Захід пройшов у теплій та дружній атмосфері, ставши чудовою 

можливістю для студентів, викладачів та гостей університету не лише 

відсвяткувати важливу подію для ОНТУ, а й підтримати важливі ініціативи 

та познайомитися з культурою та традиціями нашого рідного міста Одеси. 

 

                      



 

30 жовтня 2025 року куратор Брайко Марина Герольдівна провела 

відкриту кураторську годину, присвячену визначній українській постаті –  

Роксолані (Анастасії Лісовській), відомій у світі як султана Гюррем, дружина 

османського султана Сулеймана І Пишного. Захід було організовано з нагоди 

520-ї річниці від дня її народження. 

Метою проведення кураторської години було поглибити знання 

студентів про історичне минуле України, видатних українських жінок, їхній 

внесок у світову історію та культуру, а також виховати почуття національної 

гордості, самоповаги та інтересу до вивчення історичної спадщини. 

Під час заходу куратор ознайомила студентів із життєвим шляхом 

Роксолани, її походженням, політичним впливом у Османській імперії, 

благодійною діяльністю та внеском у розвиток дипломатичних відносин між 

Україною та Османською державою. 

Студенти підготували презентації, короткі повідомлення та творчі 

виступи, присвячені темі кураторської години. Було також переглянуто 

фрагменти історичного фільму та документальні матеріали, що висвітлюють 

життя української султани. 

Захід пройшов у теплій, пізнавальній атмосфері. Студенти активно 

брали участь в обговоренні, висловлювали власні думки про роль Роксолани 

в історії, її мудрість, дипломатичність та жіночу силу. 

У підсумку куратор наголосила, що постать Роксолани — це приклад 

сили українського духу, жіночої гідності та таланту, який прославив Україну 

на весь світ. 

Відкрита кураторська година до 520-ї річниці від дня народження 

Роксолани сприяла формуванню патріотичних цінностей, розширенню 

світогляду студентів та зміцненню інтересу до національної історії й 

культури. 

 

   
 

   



 

З 11 по 15 листопада 2025 року була проведена кураторська година на 

тему «Кіно та література: аналіз соціальних тем у мистецтві». Метою заходу 

було ознайомлення студентів з важливістю мистецтва, зокрема кіно та 

літератури, як інструменту для обговорення та осмислення соціальних 

проблем і явищ, що мають вплив на суспільство. 

Захід розпочався з вступного слова кураторів, які підкреслили, що 

мистецтво завжди було важливим інструментом для відображення 

соціальних процесів та явищ. Вони зазначили, що література та кіно дають 

нам можливість не тільки зануритися в інший світ, але й вивчати проблеми 

сучасного суспільства через призму творчості. 

Під час кураторської години студенти ознайомилися з прикладами 

літературних та кінематографічних творів, які порушують важливі соціальні 

теми, такі як нерівність, расизм, бідність, війна, права людини, екологічні 

проблеми та інші. Куратори наводили приклади відомих художніх фільмів та 

книг, таких як «1984» Джорджа Орвелла, «Списки Шиндлера» Стівена 

Спілберга, «Пролетаріат» Михайла Шолохова та інші, які глибоко аналізують 

соціальні проблеми і дають можливість зрозуміти їхню сутність та вплив на 

людське життя. 

Захід завершився підсумковими словами кураторів, які підкреслили 

важливість розвитку критичного мислення у студентів, а також ролі 

мистецтва в формуванні соціальної свідомості та культурного простору. 

Куратори закликали студентів не лише споживати мистецтво, але й 

аналізувати його, щоб краще розуміти суспільні процеси і зміни. 

 
          Група ЕМ-261 

   куратор Брюшкова Н.О. 

 

Протягом семестру куратори відвідували лекції, які проводились на 

базі Інституту культури ОНТУ. 

        
Отрути, як особливі хімічні речовини. Історія                    Майстер-клас "Основи туризму"   

 отруєнь. (Лектор - доц. Кузнецова І. О.)                                         (доц. Ходаков О. Л.) 

                    24.09.2025 р. о 14:30                                                           24.09.2025 р. о 14:30 



            Відвідала: Голодонюк О.М.                                                   Відвідала: Голодонюк О.М. 
 

            
            Шоколад: класика і сучасність                             Вулиці розповідають: вулиця Пастера 

                   (доц. Котузаки О.М.)                                                      (Доц. Корнієнко Ю.К.) 

                    29.09.2025 р. о 14:30                                                           30.10.2025 р. о 15:00 

 Відвідали: Значек Р.Р.,Тарасова О.В., Маркова Т.Д.,       Відвідали: Значек Р.Р., Голодонюк О.М., 

Голодонюк О.М., Павлова І.О.                                             Дроздова В.А., Мунтян І.В. 

                                                     

 
    Велика депресія 30-х років ХХ століття в  

економічному та літературному оприлюдненні 

      (проф. Віват Г.І., Доц. Баранюк Х.О.) 

                    30.10.2025 о 14:30 

Відвідали: Шалений В.А.; Тарасова О.В.;  

Баранюк Х.О.; Мужайло В.Д.; Євтушевська О.О. 
ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

 

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів, виконання 

правил внутрішнього розпорядку в університеті на кураторських годинах 

було проведено наступні інструктажі: «Сигнал повітряна тривога», 

«Вступний інструктаж перед початком навчального року», «Інструктаж з 

безпеки життєдіяльності перед початком зимових канікул». Усі куратори 

вчасно здали відомості про реєстрацію даних інструктажів. 

 

        
 



   
 

      
 

        
 

 
 

З метою підвищення рівня обізнаності та безпеки студентської молоді з 

18 по 20 вересня було проведено кураторську годину на тему: «Порядок дій 

та правила поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних і підозрілих 

предметів». 



Під час заходу студенти отримали інформацію про основні ознаки 

вибухонебезпечних предметів, алгоритм дій у випадку їх виявлення, а також 

категоричну заборону наближення чи самостійного переміщення таких 

речей. Куратори наголосили на необхідності негайного інформування 

відповідних служб (ДСНС, поліції) та дотримання власної безпеки. 

Для кращого засвоєння матеріалу було використано презентаційні 

матеріали та приклади можливих ситуацій. Студенти активно долучалися до 

обговорення та ставили запитання. 

Проведена кураторська година сприяла формуванню у студентів 

відповідального ставлення до питань особистої та колективної безпеки, 

підвищила рівень поінформованості щодо правил поведінки у надзвичайних 

ситуаціях. 

          
                      Групи ЕМ-371, 373                                                            Групи ЕМ-381, 382 

                  куратор Дьяченко Ю.В.                                                        куратор Значек Р.Р. 

   
             Група ТТП-34                                                            Групи ЕМ-171, 172 

      куратор Спаський І.Д.                                                    куратор Павлова І.О.             

 

    
                         Група ЕМ-261                                                          Групи ФЕБ-331, 233С 

               куратор Брюшкова Н.О.                                                    куратор Тарасова О.В. 



 
                         Групи ЕМ-271, 272 

       куратори Дроздова В.А.; Мунтян І.В. 

 

 

14 жовтня 2025 року здобувачі навчально-наукового інституту 

економіки, управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна відвідали захід на тему 

«Адаптація студентів першокурсників». Метою заходу було підвищення 

усвідомленості студентів щодо важливості психологічного благополуччя та 

надання інформації про доступні ресурси підтримки. 

Захід розпочався з привітального слова організаторів, які підкреслили 

актуальність теми, особливо в умовах сучасного навчання, де стрес і емоційні 

виклики стали звичними. Учасникам було роз’яснено, що психологічна 

підтримка є ключовим аспектом, який може допомогти у подоланні 

труднощів і покращенні загального стану. 

Основною частиною заходу стали презентації з питань психічного 

здоров’я. Обговорили різні аспекти психологічної підтримки, включаючи 

техніки управління стресом, методи релаксації та стратегії самодопомоги. 

Учасники дізналися про важливість відкритого спілкування про свої 

переживання і емоції, а також про способи звернення за професійною 

допомогою. 

Після презентацій відбулася інтерактивна сесія, де студенти мали 

можливість задати питання фахівцям. Вони обговорювали свої переживання, 

ділилися досвідом та отримували поради щодо покращення свого емоційного 

стану. 

                       
 



                       
 
 

 

 

За даними звітів, що були надані кураторами інституту найменш 

активними за звітний період були: Пурцхванідзе О.В., Павленко Г.М., 

Замлинський В.А., Магденко С.О. 

Найкращими кураторами навчально-наукового інституту економіки, 

управління і бізнесу ім. Г.Е. Вейнштейна за 2025-2026 н.р. є Голодонюк 

О.М. та Значек Р.Р. 

Загальна самооцінка роботи кураторів приводиться у таблиці. 

 

 

Група ПІБ 
Оцінка (годин) 

І семестр 

І курс 

ЕМ-161 Пурцхванідзе О.В. 0 

ЕМ-171 

ЕМ-172 
Павлова І.О. 38 

ЕМ-181 Голодонюк О.М. 79 

ТТП-14 Кривонога І.Г. 29 

ФЕБ-101 Магденко С.О. 17 

ФЕБ-111 Павленко Г.М. 0 

ФЕБ-131 

ФЕБ-141 
Маркова Т.Д. 51 

ІІ курс 

ЕМ-261 Брюшкова Н.О. 33 

ЕМ-271 Дроздова В.А. 24 

ЕМ-272 Мунтян І.В. 34 

ЕМ-281 Брайко М.Г. 43 

ТТП-24 Шалений В.А. 28 

ФЕБ-103с 

ФЕБ-201 
Магденко С.О. 15 

ФЕБ-113с 

ФЕБ-211 
Павленко Г.М. 0 

ФЕБ-143с 

ФЕБ-241 
Баранюк Х.О. 19 

ФЕБ-133с 

ФЕБ-231 
Баранюк Х.О. 19 



Група ПІБ 
Оцінка (годин) 

І семестр 

ІІІ курс 

ЕМ-361 Колеснікова К.С. 26 

ЕМ-371 

ЕМ-373 
Дьяченко Ю.В. 36 

ЕМ-372 Мужайло В.Д. 17 

ЕМ-381 

ЕМ-382 
Значек Р.Р. 79 

ТТП-34 Спаський І.Д. 36 

ФЕБ-203с 

ФЕБ-301 
Замлинський В.А. 0 

ФЕБ-213с 

ФЕБ-311 
Атамась Г.П. 25 

ФЕБ-243с 

ФЕБ-341 
Євтушевська О.О. 57 

ФЕБ-233с, 

ФЕБ-331 
Тарасова О.В. 62 

 

Старший куратор ННІЕУіБ, Рафаела ЗНАЧЕК 

 


